
NOTA 1. Dado que habrá errores en el tamaño de instalación de cada caja de cambios, esta tabla es solo para referencia.
2. Las arandelas para K2 permiten combinaciones.

HKDCT1000 Instrucciones de instalación
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Tabla del juego de arandela del cojinete de empuje del embrague (recomendado)

Espacio libre: K1 (0,5 mm-0,8 mm); K2 (0,5 mm-0,8 mm)
Espacio libre K1 Espesor de arandela recomendado Espacio libre K2 Espesor de arandela recomendado

② Coloque la caja de cambios verticalmente, instale 
primero las arandelas seleccionadas en el cojinete de 
desembrague, luego instale el embrague verticalmente. 
Utilice el perno especial con la herramienta de 
prensado para colocar el embrague en su lugar.
Nota: El martillo está estrictamente prohibido.

Nota:

1. Antes de instalar el embrague, primero verifique si la horquilla grande / 
pequeña puede moverse sin problemas. Si la rotación del cojinete de 
desembrague es flexible, limpie la carcasa de la caja de cambios, suelte el 
cojinete y las arandelas para evitar la contaminación por polvo del nuevo 
embrague.

2. Es posible que el espacio libre no alcance el valor recomendado después de 
la primera instalación, puede reemplazar la arandela por una de diferente 
grosor y volver a instalarla hasta que el espacio libre se ajuste al valor 
recomendado.⑥ Instale el cubo del disco de embrague y el anillo elástico. 

Nota: El buje solo se puede colocar en una posición debido a 
la mayor anchura del diente de engranaje. La posición del 
anillo debe estar centrada en relación con la lengüeta de la 
chapa.

④ Después de instalar el anillo cir-clip, use una 
herramienta especial para girar la horquilla 2-3 
veces hasta eliminar el espacio entre el anillo cir-clip 
y el embrague.

¡Asegúrese de 
ajustar la holgura 
del embrague al 
valor 
recomendado 
antes de continuar 
con el siguiente 
paso!

(Un embrague 
ajustado a la 
posición correcta 
será más 
duradero)

①

⑤ Utilice galgas de espesor para medir la holgura del embrague K1/
K2 en los tres puntos de medición.

La holgura K1/K2 debe estar entre 0,5 - 0,8 mm en todos los puntos 
de medición.

①

③ Instale el anillo cir-clip con los alicates.

Mida la holgura de K1 y K2 utilizando galgas de 
espesor, y luego elija las arandelas adecuadas 
conforme a la tabla a continuación.




